

电视剧现在流行“剧二代”

拍续集多半吃力不讨好 观众称一代不如一代

故事情节离观众太远

与《金婚》相比,《金婚2》没有了夫妻俩“吵吵闹闹”的情节,变得“安静”了许多。对于新剧的这种变化,多数观众并不认同。观众们表示,《金婚2》讲述的故事离普通人的生活太远,“哪有夫妻不吵架的?佟志和文丽为锅碗瓢盆、鸡毛蒜皮的生活琐事吵闹,更能体现普通百姓的生活”。

与《金婚》中平民夫妻佟志与文丽相比,《金婚2》中耿直与舒曼的婚姻更带浪漫传奇色彩。不少观众认为,剧中英雄美女的爱情故事、他们婚后的格格不入,更像电视剧《激情燃烧的岁月》。

换了演员观众不习惯

在《娘家的故事》中,何赛飞、林在培、马雅舒等实力派演员赚足了观众的眼泪,而《娘家的故事2》把主演换成了桑叶红、邢宇菲、王俊毅等新人,让观众非常不习惯,看了好几集都无法入戏。虽然该剧开播后收视成绩稳坐各大卫视同时段前列,但实际上观众并不满意,认为续集没有第一部好看。

此外,观众对主演由《金婚》中的张国立、蒋雯丽换成胡军和周韵也十分不满。由于全剧时间跨度长达几十年,观众们认为胡军演的中老年人太青涩,而周韵的表演不咸不淡、不紧不慢,不及蒋雯丽的表演真实。

拍续集多半吃力不讨好

观众王女士表示:“一般而言,我们总是会带着期待去看续集,但《金婚2》给人的感觉是‘雷声大雨点小’。”观众罗先生则直接说:“故事不如第一部精彩。主角又换了名字又换了演员,看起来别扭。”

昨日,记者就此采访了一位资深电视人。他认为,对观众而言,名剧续集有市场,因为第一部的热播已经打了一个好基础,但有收视率并不意味着讨观众喜欢。这一方面是因为故事挖掘难以摆脱第一部剧的局限,另一方面是因为观众都有一个“喜新厌旧”的收视心理,拍续集有些“吃力不讨好”。据《重庆商报》



胡昌国散文集研讨会举行

昨日下午,胡昌国散文集《心归何处》研讨会在省文联举行。我省著名文艺评论家孙广举,著名作家李佩甫、郑彦英等出席研讨会并现场对《心归何处》进行了品评,对本书的思想内涵、文学价值给予了充分肯定和高度评价。作者清新的文风,字里行间流露的真挚感情受到一致赞扬。

胡昌国是河南信阳人,曾写过诗歌、小说、评论、通讯、报告文学,创作过电视专题片、广播剧、电视剧等影视作品。

《心归何处》是作者第一本散文集,该书由著名散文评论家王剑冰作序,共收录作者早年发表和近几年创作的散文作品近40篇,包括《山那边,有更美的》《乡情悠悠》《亲情相恰》《山水情愫》《海外拾贝》《故乡人物》《心花几朵》等7个部分,其中既有关于童年的城南旧事,关于青春的启蒙阶段,关于亲情的忆念故乡人物的素描,又有山水的描画、痕迹的记录。

国际纤维艺术双年展举办

昨日,“从洛桑到北京第六届国际纤维艺术双年展”在河南美术馆展出。本届双年展以“心手相连·系纤维”为主题,展出了来自美国、加拿大、日本等27个国家和地区以及来自清华大学美术学院、中央美术学院、中国美术学院等80余所高校的300余件作品。据了解,该展览将于11月6日结束,市民皆可免费参观。

我省戏剧又获殊荣

10月20日~21日,第三届中国戏剧奖·理论评论奖颁奖仪式暨“戏剧的品格和使命”研讨会在北京举行。河南大学文学院教授、博士生导师张大新撰写的《传统理念与人格范式的颠覆、消解与重构——新编豫剧〈程婴救孤〉享誉海内外的文化启示》一文榜上有名,同时,我省戏剧家协会也喜获组织奖。

本组撰文 晚报记者 杨宜锦

纯进口纳豆+中药彭祖接命丹=佛拉理斯纳豆

小纳豆解决心脑血管大问题

世界权威认证 组方科学

吃纳豆的老人都说好

目前市场上纳豆产品不少,违规产品鱼目混珠,对老百姓的选择造成困难。新一代佛拉理斯纳豆,中日联合研发,国家食品药品监督管理局明确批准,就是我们说的“蓝冒”,正规厂家生产,通过国家GMP认证,获得最新科研成果金奖,被世界卫生组织心脑血管疾病研究中心选定为患者治疗心脑血管疾病的首选产品。预防加治疗,心脑血管更健康!

佛拉理斯纳豆适用于:

胸闷、心慌、心悸、头晕、头痛、嗜睡、耳鸣、失眠、健忘、手足多汗、手脚冰凉、四肢麻木及高血压、高血脂、动脉粥样硬化、冠心病、心绞痛、心率失常、心力衰竭、脑萎缩、脑血栓等心脑血管疾病,全面预防心肌梗塞、脑出血、脑梗、脑中风……

溶血栓、降血压、软血管 传奇纳豆 2颗就见效



2004年,我国医学家提出一个天才构想,将日本北海道纳豆研究中心的纯进口纳豆,与中国粹彭祖接命丹有机结合,应用现代技术研制,溶栓效果达到尿激酶的60倍以上,在血栓消除后,还起到重要的调养作用,恢复人体自溶栓系统,科技领先普通纳豆20年。对脑血栓、脑溢血、冠心病、心绞痛以及高血压、高血脂、高血糖等有很好的防治作用!预防凌晨心脑血管突发事件,降低此类突发性疾病的发病率!

传统纳豆产品:由豆子发酵而成,制作工艺非常简单,纳豆激酶含量很低;纳豆冻干粉是

将纳豆磨成冻干粉灌装而成,其内含纳豆激酶量少,活性差,分子吸收利用很低。佛拉理斯纳豆:每一料胶囊内含纳豆激酶高达4000fu,分子结构小,生物活性强,不仅预防心梗、脑梗,而且治疗作用更加明显。

三大功效 平安一生

溶血栓:富含高纯纳豆激酶强效溶血栓,作用久,防治心脏、脑梗,无副作用。

稳血压:19种氨基酸、22种微量元素、35种维生素,全面净化人体血液,粘稠度降低,血管软化,弹性恢复,稠血变清,血压平稳不反弹。

降血脂:清除脂类垃圾,恢复人体血液自净功能,增强骨髓造血功能,促进新血生成,全面改善心脑血管循环。

纳豆抗栓 降压降脂 知名媒体全程关注!

2006年国内知名媒体多次刊登了《纳豆激酶可溶化血栓》、《神奇的纳豆》等稿件,在国内引起巨大反响。日本圣玛丽安娜医科大学疑难病治疗研究中心和日本生物科学研究所最新发现,纳豆(类似我国的豆豉)菌分泌的纳豆激酶有抑制血小板凝固的作用,有助于预防高血压和动脉硬化。纳豆激酶具有溶化血栓,使血液顺畅的功能。针对这种情况,我们为了让纳豆激酶治疗功能更强,所以我们将日本北海道纯进口纳豆以“彭祖接命丹”古方配伍,治疗效果大大提升,比普通纳豆产品更加适合中国人。

有了小纳豆 告别心脑血管



沈阳 赵文忠 “人死了,钱没花完”是人生最大的悲哀,不储存健康,命没了,钱再多也没用。佛拉理斯纳豆,进口纳豆加上彭祖接命丹,防治多种疾病。我有高血压、高血脂、冠心病多年了,靠吃药维持,病情经常反复十分痛苦,头晕、心慌、胸口针刺难忍,痛的喘不过气,吃佛拉理斯纳豆一个周期后,血压渐渐正常,胸口疼痛次数减少,服用两个周期后逐渐减掉降压药,检查血脂也正常了,冠心病得到了控制,连医生都说是神奇,三个周期后我多年的糖尿病也渐渐得到了控制,血糖竟然也正常了,现在精神头特别好,什么毛病都没有,人也吃胖了,老朋友都夸我年轻了,这才叫健康生活,真心感谢这个佛拉理斯纳豆!

纳豆溶血栓 大品牌我信赖



西安 张淑桦 我因为脑梗塞摔倒过一次,嘴也歪了,舌头也转不了圈,手脚也不听使唤,药吃一把又一把,就是没啥大改善!后来儿子给买了佛拉理斯纳豆,国家药监局批准的,我信得过。才吃了半个月,血压恢复正常了,多年的头晕失眠症状消失了,一觉能睡到天亮,胃口也好了,饭量大增,手和腿有劲了,说话也清楚多了。三个月后,去医院检查脑梗塞没了,血栓消失了,卧床5年的我,又精神起来了。

脑血栓、脑溢血、心绞痛、冠心病、心肌肥大、头晕迷糊、心慌气短、肢体麻木……

脑梗心梗、中风偏瘫、高血压,吃纳豆2个月,好!



服用7天:心慌、胸闷、气短、头晕、头疼、耳鸣、失眠、四肢麻木等各种症状明显改善,血压、血脂、血糖平稳下降。

服用15天:血压明显下降,血脂、血栓逐渐溶解,精神焕发,精力充沛,头脑清醒。

服用一个月:持续溶解血栓,

软化修复血管,改善动脉粥样硬化,心脑血管供血充足,浑身有劲,睡眠安稳。

服用两个周期:血栓全面溶解,血液彻底净化,动脉粥样硬化全部消退,心脑血管侧枝循环建立,心绞痛彻底消失,偏瘫患者可下地活动,直至康复。

坚持服用,永葆青春,延年益寿,平平安安过百年!

特大优惠, 限量抢购

买5盒赠1盒,10盒赠5盒,20盒赠10盒(再赠价值1580元的高档足疗机一台) 赠品皆为同品! 用药期间专家全程跟踪指导用药!

订购热线 0371-

56612003

打进电话有惊喜! 56600681

经销地址:市五院对面同禧堂药房/中原商厦医药部/河医门诊楼对面九州通药房/东风路丰乐路世纪联华医药柜/市一分院东200米路北大街药房/永安街交庆丰街东50米路北福仁堂药房/百货大楼一楼医药柜/经三路东凤路世纪联华医药部/怀仁堂大药房黄河路服装市场东侧/泰隆大药房西郊艺术宫东门/经三路与农业路华润万家三楼医药部/航海西路帝湖花园华润万家一楼医药部/中牟:绿岛时尚(官渡大街新湖影院西)/新郑:绿岛时尚(文华路清华园对面)/荥阳:绿岛时尚(万山路司法局楼下)/巩义:望月广场负1楼医药部/登封:新特药店(中岳大街218号)/上街:宏丽超市保健部长途汽车站对面/新密:上海商场一楼医药专柜 市内免费送货 外地货到付款